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2025. szeptember 4–5. között részt vettem az Innsbrucki Egyetem által megrendezett ECREA 

Political Communication Section Interim Conference című rendezvényen, ahol előadóként 

szerepeltem One Side, Two Paths: A Comparative Analysis of Klára Dobrev and Péter 

Magyar’s Political Styles in the 2024 Hungarian EP Campaign című prezentációmmal. A 

konferencia a politikai kommunikáció területének egyik legrangosabb európai eseménye, így 

kiemelkedő lehetőséget nyújtott számomra a nemzetközi tudományos közösségbe való 

bekapcsolódásra. 

Az innsbrucki részvétel során találkozhattam a YECREA közössége által kijelölt 

mentorommal, Václav Stetkával, továbbá több magyar kollégával is, ami szakmai kapcsolataim 

bővítésében és kutatásom elmélyítésében rendkívül hasznosnak bizonyult. Emellett értékes 

nemzetközi visszajelzéseket kaptam az előadásomról, amelyek jelentősen hozzájárulnak a 

kutatás további irányainak kidolgozásához. A konferencia egyúttal lehetőséget adott arra is, 

hogy teljesítsem a doktori képzésben előírt, a komplex vizsgát követően kötelező angol nyelvű 

konferencia-részvételt, így a kreditek megszerzésében is fontos szerepet játszott. 

Májusban Budapesten is volt lehetőségem ezt a kutatást előadni, a Magyar Politikatudományi 

Társaság XXX. Vándorgyűlésén. Itt az 5. szekció – Politikai kommunikáció: Aktorok és stílusok 

a politikai kommunikációban – panelban mutattam be kutatásomat (szekcióvezetők: Bene 

Márton (HUN-REN TK; ELTE ÁJK) és Burai Krisztina (HUN-REN TK; ELTE ÁJK)). 

Mindkét előadásomban Dobrev Klára és Magyar Péter politikai stílusát vizsgáltam a 2024-es 

európai parlamenti kampányban. A kutatás alapjául Robert Hariman politikai stíluskategóriái 

szolgáltak, amelyeket Benjamin Moffitt és Simon Tormey (2014) munkája alapján egy új 

meghatározással, a populista stílussal egészítettem ki. A stílusok detektálására indikátorokat 

dolgoztam ki, amelyeket négy dimenzió – vezetői megjelenés, látvány, szövegek és cselekvés 

– mentén vizsgálok, ezzel bővítve az eredeti tipológiát. A módszertan tesztelésére a két 
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ellenzéki politikus Facebook-kommunikációját hasonlítottam össze a kampány során. Az 

összehasonlítás lehetőséget adott a hagyományos pártpolitikai keretek és az új stílusstratégiák 

eltéréseinek, valamint hatékonyságának feltárására a magyar politikai közegben. 

A budapesti és az innsbrucki előadás után számos építő jellegű visszajelzést kaptam, főként az 

eredmények bemutatásának és a módszertan további finomításának irányában. A konferencia 

emellett lehetőséget adott több hasonló témában kutató kollégával való találkozásra, és 

felmerült a szakmai együttműködés gondolata is, különösen a politikai kommunikáció 

kvantitatív elemzési módszereinek alkalmazása kapcsán. Kiemelten inspirálónak találtam a 

nem kvalitatív szemléletű előadásokat. 

Összességében a májusi és szeptemberi szakmai események megerősítettek abban, hogy 

kutatási témám releváns és jelentős hozzájárulást adhat a politikai kommunikáció tudományos 

vizsgálatához. Az innsbrucki és budapesti konferenciákon szerzett tapasztalatok, a 

visszajelzések és a szakmai kapcsolatok mind hozzájárulnak doktori tanulmányaimhoz, 

valamint az ELTE tudományos közösségének gazdagításához. 
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